



ERRATA DO EDITAL CONCORRÊNCIA SEBRAE/TO N.º 001/2018

Pelo presente, comunicamos a publicação de errata do Anexo I – Termo de Referência referente ao **Edital Concorrência Sebrae/TO n.º 001/2018**, conforme constante abaixo, tendo em vista o contido esclarecimento 01 – Concorrência Sebrae/TO n.º 001/2018.

ONDE SE LÊ:

12.2.2 QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL – QP (mão de obra dedicada ao projeto)

a) (...)

- II) A pontuação máxima atribuída será **18 (quinze)** pontos para o Nível de Especialização do Responsável Técnico e **06 (seis)** pontos para Quadro de Profissionais, totalizando **24** pontos no quesito QP.

LEIA-SE:

12.2.2 QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL – QP (mão de obra dedicada ao projeto)

b) (...)

- II) A pontuação máxima atribuída será **18 (DEZOITO)** pontos para o Nível de Especialização do Responsável Técnico e **06 (seis)** pontos para Quadro de Profissionais, totalizando **24** pontos no quesito QP.

Palmas – TO, 09 de março de 2018.

Original Assinado

LUDMILA SANTANA BARBOSA

Pregoeira / Presidente da CPL